



காவலர்களுக்கு வார விடுப்பு கண்டிப்பாக வழங்க வேண்டும் டி.ஜி.பி.சைலேந்திர பாபு

மூன்றாம் பாலினத்தவருக்கு மூன்று மாதங்களில் தடுப்பூசி

நீதிமன்றத்தின் உத்தரவு..!



தமிழ்நாடு காவல்துறையில் பணியாற்றும் வாராந்திர ஓய்வு கட்டாயமாக வேண்டும், தமிழக காவல்துறையினர் சாப்பிடக் கூடாத காலம் ஒருநாள் அளிக்கப்பட வேண்டும் என்ற பிறந்தநாள் மற்றும் திருமணநாள் வாழ்த்துக் கூட்டங்களில் விடுப்பு வழங்க வேண்டும் குறிப்பிட்டுள்ளார். மேலும் வார ஓய்வு செய்தி, மாவட்ட மாநகர காவல் என உத்தரவிட்டு காவல்துறை தலைமை தேவைப்படவில்லை என தெரிவிக்கும் கட்டுப்பாட்டு அறையின் வானொலி இயக்குநர் கற்றிகை காவலர்களுக்கும், ஓய்வு தினத்தன்று மூலமாக சம்பந்தப்பட்ட காவலர்களுக்கு அனுப்பியுள்ளார். இதுகுறித்து அவர் மிகைலும் இருக்கும் காவலர்களுக்கும் தெரிவிக்கப்பட வேண்டும் என்றும் டி. ஜி. பி. சைலேந்திர பாபு கூறியுள்ளார்.

காவலர்கள் மிகைலேற உணியும் வழங்க வேண்டும். சைலேந்திர பாபு ஜி பி எஸ் தங்கள் உடல் நலனை மேலி பாதுகாக்க என்றும் குறிப்பிட்டுள்ளார். காவலர்களின் குறிப்பிட்டுள்ளார். மேலும் இந்த துறைவையும், தங்களது குடும்பத்தினருடன் பிறந்தநாள் மற்றும் திருமண நாட்களில் அறிவுரையை அனைத்து மாநகர காவல் போதிய தேர்வு செலவிடவும் வாருங்கள் அவர்களுக்கு குடும்பத்தினருடன் சென்னை ஆணையர்கள், மாவட்ட காவல் துறை ஆதார நாட்களில் அவர்களுக்கு கல்வியறிவுபாடல்கள் தளமாடல் பின்பற்றி விடுமுறை வழங்கப்பட வேண்டும் என உத்தரவிட்டுள்ளார்.

மூன்றாம் பாலினத்தவர் அனைவருக்கும் உத்தரவிட்ட கோரி மூன்றாம் நிதியில் முதல் தடவை 2000 ரூபாய் செலவுப்படுகிறது உறுதி செய்யப்படி. பாலினத்தவரை கிரேஸ் பாதுகாப்பு வழங்கிவிட்டதாகவும், இரண்டாம் தமிழ்நாடு அரசிற்கு சென்னை உயர் நீதிமன்றம் உத்தரவிட்டுள்ளது. கோரிய வழங்கவும், தடுப்பூசி முகாம் நடத்தவும் மூன்றாம் பாலினத்தவருக்கு உத்தரவிட்டிருந்தும், அந்த வழங்கும் இடத்தை, கோரிய தடுப்பூசி செலுத்தும் இடத்தை, கோரிய அட்டைகளை, இவ்வாறு மூன்றாம் பாலினத்தவர்களுக்கு உறுதி செய்ய அரசிற்கு உத்தரவிட்டு கிரேஸ் பாதுகாப்பு வழங்குவதற்கு ஆர். சண்முகநாதர் வழங்கி உத்தரவிட்டார்.

கதந்திர தினத்தன்று கிராம சபைக் கூட்டங்களை நடைபெறாமல் கோவை ஆட்சியரிடம் கமல் வலியுறுத்தல்

இது அதிமுகவின் சமூகநீதிக்கு கிடைத்த வெற்றி: ஓபிஎஸ்



வரும் ஆகஸ்ட் 15 ம் தேதி, கதந்திர தினத்தன்று கிராம சபைக் கூட்டங்கள் நடத்தப்பட வேண்டும் என, மக்கள் நீதி மய்யம் கட்சித் தலைவர் சுமல்வாசன் வலியுறுத்தியுள்ளார். மக்கள் நீதி மய்யம் தலைவர் சுமல்வாசன் ஆர். சைலேந்திர பாபு தலைமையில் சாணையல் உள்ள தனிப்பட்ட உட்கமிட்டி தங்கியுள்ளார். இன்றும், நாளைவும் கட்டுப்பாட்டு அமைச்சர் சந்திரபிரகாசம் பல்வேறு நிகழ்ச்சிகளில் பங்கேற்றார். இந்நிலையில், பல்வேறு கோரிக்கைகளை வலியுறுத்தி, கோவை மாவட்ட ஆட்சியர் ஜி. எஸ். சமீர்னிடம் ஆர். சைலேந்திர பாபு மனு ஒன்றை அளித்தார். தொடர்ந்து சேவையாளர்களின் சமல் கூறும்போது, கிராம சபைக் கூட்டங்களை நடைபெறாமல் கோரி மனு அளித்தனர். கூடந்த 2020 ஜூலைக்குப் பின்பு கிராம சபைக் கூட்டம் நடக்கவே இல்லை என்பதற்கான சான்று, அதை மாவட்ட ஆட்சியரிடம் மனு மூலம் தெரிவித்தனர். வரும் ஆகஸ்ட் 15 ம் தேதி, கதந்திர தினத்தன்று கிராம சபைக் கூட்டங்கள் நடைபெறாமல் என்ற கோரிய பின்பு, தமிழக நிதிநிலை அறிக்கையில் கிராம சபைகளுக்கு எதை தனி நிதி ஒதுக்கீடு குறித்து அறிவிக்க வேண்டும், என்றார். அப்போது ஆட்சியர் மாறிய மாவட்ட நிர்வாகிகள் உடலின்தினர்.

திமுக ஆட்சிக்கு வந்தபின் முதன்முறையாக அரசுக்கு எதிராக தமிழ்நாடு முழுவதும் அதிமுகவின் போராட்டத்தில் ஈடுபட்டுள்ளனர். திமுக அரசு அளித்த தோல்வி வாக்குறுதிகளை நிறைவேற்றவில்லை எனக் குறி அதிமுகவினர் பல்வேறு இடங்களில் போராட்டத்தில் ஈடுபட்டுள்ளனர். போராட்டத்தில் நீட் தேர்வு ந்து, பெட்டிரால் — செல் விலை குறைப்பு உள்ளிட்ட வாக்குறுதிகளை நிறைவேற்ற வலியுறுத்தி முழுக் கங்களை எழுப்பினர். தேனி மாவட்டம், போடிநாயக்கனூர் தமிழ்நாட்டின் பன்னாள் முதலமைச்சரும், தமிழ்நாடு சட்டப்பேரவைகள் தற்போதைய எதிர்க்கட்சி துணைத் தலைவரும் இடையே ஒருங்கிணைப்பாளருமான. பன்னாள் செல்வம்; செலம் மாவட்டம் இடையே ஒருங்கிணைப்பாளரும் தமிழ்நாட்டின் முன்னாள் முதலமைச்சரும், தமிழ்நாடு சட்டப்பேரவையின் தற்போதைய எதிர்க்கட்சித் தலைவரும், அதிமுகவின் இணை ஒருங்கிணைப்பாளருமான எட்டப்படி பழனிசாமி; கோபிச்செட்டிப்பாளையத்தின் முன்னாள் அமைச்சர் கே. ஏ. சைலேந்திர பாபு; முன்னாள் அமைச்சர் சி. வி. சண்முகம்; கோவில்பட்டியில் முன்னாள் அமைச்சர் சுடப்படி ராஜசூர்; சென்னை கே. கே. தரல் முன்னாள் அமைச்சர் வளங்கி உள்ளிட்டோர் போராட்டத்தில் ஈடுபட்டுள்ளனர்.

அகில இந்திய இட ஒதுக்கீடு, 1986 ஆம் ஆண்டு உச்ச நீதிமன்றம் பிறப்பித்த இட ஒதுக்கீடு அமலுக்கு இடம் கொண்டு வரப்பட்டது. அது நடைமுறையில் இருந்த நிலையில்தான், இந்த அகில இந்திய ஒதுக்கீட்டில் ஓபிஎஸ் பிரிவினருக்கான இடஒதுக்கீடு ஏன் அமல்படுத்தப்படவில்லை என்ற கேள்விகள் எழுந்த வண்ணம் இருந்தன. அதற்காக நீதிமன்றங்களிலும் வழக்குகள் தொடர்க்கப்பட்டிருந்தன. அதன் தொடர்ச்சியாக, 2021-2022 கல்வியாண்டில் மருத்துவப் படிப்புகளில் ஓபிஎஸ் பிரிவினருக்கு 27% இட ஒதுக்கீடு வழங்க மத்திய அரசு முடிவுசெய்தது. இந்த இடஒதுக்கீடு ஏன் அமல்படுத்தப்படவில்லை என்ற கேள்விகள் எழுந்த வண்ணம் இருந்தன. அதற்காக நீதிமன்றங்களிலும் வழக்குகள் தொடர்க்கப்பட்டிருந்தன. அதன் தொடர்ச்சியாக, 2021-2022 கல்வியாண்டில் மருத்துவப் படிப்புகளில் ஓபிஎஸ் பிரிவினருக்கு 27% இட ஒதுக்கீடு வழங்க மத்திய அரசு முடிவுசெய்தது. இந்த இடஒதுக்கீடு ஏன் அமல்படுத்தப்படவில்லை என்ற கேள்விகள் எழுந்த வண்ணம் இருந்தன.

அகர முத்தல கவிதைக்களம்

250-க்கும் மேற்படல கவிஞர்கள், தினம் 70-க்கும் மேற்படல படைப்புகள், வாரம் 20-ம், மாதம் 50க்கும் மேற்படல புத்தகப்பரிசுகளும், சான்றிதழ்களும், என்றும் தமிழ்ப்பணியில்: **அகரமுத்தல இலக்கிய பேரவை மற்றும் சிவம் அறக்கட்டளை-முகையூர்.** தொடர்புக்கு: **9597887847**

